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Lösungen: 

3 Punkte:       C  - mindestens 3 Ziffern muss man streichen:  13231 

4 Punkte:       C – gemeinsamer Umfang jeweils 36 m = 4 * 9 m; d. h. die Seitenlänge des  

  gleichseitigen Dreiecks beträgt 12 m = 36 m : 3; für das Rechteck bleiben also für die 

  beiden kurzen Seiten 36 m – 2 * 12 m = 36 m – 24 m = 12 m – d. h. eine kurze Seite 

  besitzt die Seitenlänge 12 m : 2 = 6m 

5 Punkte: wie viele Zweier finden sich in einer Etage ohne Beachtung der 1. Ziffer: 

  1,2,3….,11,12,13…,19,20,21,22,……..29,30,31,32,33,34,35 

  ergibt:   1 + 1 + 10 + 1  + 1 = 14, also für 5 Etagen:  5 * 14 = 70 

  Dazu kommen 35 Zweier aus der „zeiten“ Etage:  201,202,…..,235 

  also in der Summe:   70 + 35 = 105 


